

江苏省人民政府大事记

(1994. 10. 26—11. 25)

10月26日 代省长郑斯林、常务副省长季允石及有关方面负责人到南京禄口新机场建设工地视察。

27日 代省长郑斯林、副省长王荣炳出席江苏省和韩国全罗北道正式缔结友好关系签字仪式。王荣炳副省长和金仁植副知事在协议上签字。

30日 副省长俞兴德参加司法部在南京召开的江苏省南京监狱获部级优秀特殊学校称号颁奖会。

31日 副省长俞兴德等参加省工商联举行的工商联成立40周年纪念大会。

11月1日 代省长郑斯林主持召开省长办公会议,听取省土地管理局关于全省农田保护方案及有关问题的汇报。

3日 省委书记陈焕友、代省长郑斯林等在中科院南京分院,出席庆祝中国科学院成立45周年茶话会。陈焕友和郑斯林在茶话会上分别讲了话。

▲代省长郑斯林会见专程来我省进行公务访问的日本驻中国大使国广道彦和夫人。

5—10日 代省长郑斯林深入到淮阴、徐州两市的农村、工厂企业和建设工地,进行实地考察调查,了解情况,研究问题。考察期

间作了重要讲话,强调要抓住机遇,集中力量,加快经济发展。

7日 副省长俞兴德会见澳大利亚维多利亚州总督理查德·麦加维和夫人一行,代表正在外地的郑斯林代省长对客人表示热烈的欢迎。

8日 代省长郑斯林在宿迁市为江苏玻璃厂引进的浮法玻璃生产线投产点火。

▲副省长俞兴德会见日本福冈县议会友好代表团。

10日 代省长郑斯林等出席广电部在南京举行的第14届全国电视剧“飞天奖”颁奖晚会。

11日 省委书记陈焕友、代省长郑斯林出席全省第十五次民政工作会议,并接见了会议代表。姜永荣副省长主持会议,并在会议结束时讲了话。他指出,要加快民政工作改革步伐,推进民政工作社会化,建立稳定的社会保障机制。

15日 代省长郑斯林主持召开省政府第34次常务会议,审议《江苏省国有产权交易管理暂行规定》,听取司法厅关于落实国务院第17次总理办公会议纪要精神的汇报。

16日 代省长郑斯林会见新西兰狮王

有限公司总裁格拉斯·迈尔兹及其随行人员。

17日 常务副省长季允石在省政府会见美国新任驻上海总领事柏瑞琪先生。

▲俞兴德副省长在全省打击走私工作会议上讲话时强调,搞好反走私斗争要突出重点,标本结合,加强综合治理。

18日—19日 省委、省政府在南京召开全省对外开放工作会议,省委副书记、代省长郑斯林作工作报告。他强调指出,全省上下要紧紧围绕全党工作大局,进一步解放思想,抓住机遇,锐意进取,努力在更广领域更高层次上扩大对外开放,以更加积极的姿态参与国际竞争,促进我省经济整体素质的提高和社会的全面进步。会议结束时,省委书记陈焕友作了重要讲话。副省长季允石、俞兴德、杨晓堂、姜永荣等出席了会议。

20日 省政府召开各市和省各有关部门的负责人会议,代省长郑斯林就贯彻全国严格控制消费基金过快增长和加强现金管理电视电话会议精神,抓好当前财政收入、农业工作和工交生产作了重要讲话。常务副省长季允石传达了全国建立现代企业制度试点工作会议精神。会议由副省长俞兴德主持并讲

了话。出席会议的还有姜永荣副省长等。

22日 江阴长江公路大桥开工典礼在江阴市隆重举行。李鹏总理为该桥题写桥名,邹家华副总理发来贺电。交通部部长黄镇东、省委书记陈焕友、代省长郑斯林等出席开工典礼。常务副省长季允石主持了开工典礼,陈焕友书记为大桥建设揭牌,代省长郑斯林和黄镇东部长在开工典礼上讲了话。

▲江阴长江公路大桥建设协调领导小组第一次会议于21日至22日在江阴市召开。领导小组组长、省委书记陈焕友,副组长、交通部部长黄镇东,代省长郑斯林,常务副省长季允石,交通部副部长李居昌,以及领导小组成员出席了会议。会议由陈焕友主持。

22日—24日 常务副省长、省高速公路建设指挥部总指挥季允石陪同交通部部长黄镇东、副部长李居昌,视察正在建设中的沪宁高速公路江苏段。

24日 代省长郑斯林主持召开省政府第35次常务会议,讨论提交省八届人大12次常委会审议的《江苏省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法(草案)》和《江苏省实施〈中华人民共和国水土保持法〉办法(草案)》。